
Hvad betyder lockout? Har svaret i % 

At skolelærere for forlænget deres frikvarter, og skal være  0,74 % 

ude i skolegården hele tiden     

     
    

At arbejdsgiveren udelukke lønmodtagerne fra arbejde  99,26 % 

og løn, hvis man ikke finder en fælles aftale om en ny     

overenskomst. Det kan ske, hvis arbejdsgiveren på forhånd     

har meddelt, at det kan blive konsekvensen på samme     

måde lønmodtagerne kan varsle strejke     

     
    

At arbejdsgiveren har glemt nøglen derhjemme, og 0,00 % 

 lønmodtagerne derfor må vente udenfor arbejdspladsen,     

 indtil arbejdsgiveren har hentet nøglen     

     
    

Hvad betyder regeringsindgreb i overenskomsterne     

At folketinget vedtager en lov, som bestemmer indholdet 91,91 % 

 i overenskomsten, indtil næste overenskomstforhandling,      

typisk efter 2 år.     

 Derefter skal man stoppe en lockout eller strejke.     

     
    

At statsministeren på sit pressemøde kan meddele, hvordan 8,09 % 

 lønnen og arbejdstiden skal være i bestemte brancher og     

 fag, hvis arbejdsgivere og lønmodtagere ikke kan     

 blive enige med hindanden.     

     
    

At regeringen beslutter, hvem der må strejke og lockoute, 0,74 % 

og hvem der ikke må     

     
    

Hvad betyder mæglingsskitse     

At en ejendomsmægler tegner en skitse over et hus, 8,09 % 

 som skal sælges     

     
    

At forligsmanden foreslår et kompromis, som vedkom- 91,18 % 

mende mener, at arbejdsgivere og lønmodtagere burde      

kunne enes om ud fra det, de har sagt i forhandlingerne om     

 overenskomsten.     

     
    

At forligsmanden tegner et billede af slagmarken for de  0,00 % 

kommende forhandlinger, hvor man kan se, hvordan     

 fronterne står imellem arbejdsgivere og lønmodtagere.     

 Udgangspunktet er analyser fra forskellige kommentatorer i     

 tv og radio.     



    

    

    

1963 11,03 % 

     
    

1965 88,24 % 

     
    

1966 0,74 % 

       

  
I alt besvaret: 

 

136 Personer 

     

  
 

  
Rigtigt besvaret: 

 

109 Personer 

     

  
 

  
Rigtigt besvaret i %: 80,15 % 


